


MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 knacc
BAPHAHT 1 HIDP

3anoHAETCH OTBETCTROHHBIM ceKpetapém

L. [3 6anna] Yrust o m 3 ya0BaeTBOPSIIOT paBercTBAM

: 1 . ) 4
sin(2a + 2j3) = ——\/—F; sin(2a + 4/3) + sin2a = 5
5

Haiiure Bee Bo3MoxKibIe 3na49enns tg «v, M H3BECTHO, 9TO ON ONPEJICJICH M YTO 9THX 3HAYCHUIL e
MeHblIIe TPEX.

2. [4 banna] Pemure cucremy ypasuenuii

T-2y=\ry—x—-2y+2,
%+ 9y? — 4z — 18y = 12.

3. [5 6bannoe] Peumte nepasencreo

log,, 13

ploga(e+182) | 32 5 |22 1 18g] 18z.

4. [5 6annos] Okpyskuoctn € u w KacawoTes B Touke A BHYTpeHHHM 00pa3zom. Otpesok AB — amamerp
bonbmeii okpyxuoctn €2, a xopaa BC' okpyxuoctn §) kacaeresi w B Touke ). JIya AD nosropno
nepecekaer {2 B Touke E. [Ipsimas, npoxoasmas uepes TouKy F nepnenaukyinspuo BC, nosropuo
nepecekaer () B Touke F. Haitqure paamych oxpysxHOCTei, vron AFE wu niomans Tpeyroibuuka
AEF, ecam ussectno, yro CD = 8, BD = 17.

5. [5 bannos] yuKuMsA f onmpeseseHa Ha MHOKECTBE TOIOKHTEbHEIX pauHoHaabHbIX YHcen. V3secrno,
4TO JUIst TOOBIX YHCeT @ M b M3 9TOr0 MHOXKECTBA BBINOJIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro uncaa p ([x] obosHauaer maubosbiIce mETOR 4HCJIO, He
npesocxoasaumee r). Haiianre KoanuecTso nap marypaabHbx umcesn (;y) Taknx, uto 1 < z < 24,
1<y<24n f(z/y) <.

6. [5 6annos] Haiiaure Bee maper wncen (a;b) Takue, 4To HepaBeHCTBO

12z + 11

m <ar+b< 822 —30x — 17

BBIIIOJIHCHO JIJI4 BCeX I Ha IIPOMECZKYTKE [k “; —43)

)

7. [6 6annoe] /lana mupamuga ABC'D, gepunna A KOTOPO#i JIeXKHT Ha 0/IHO# cdepe ¢ cepeunamn
BCeX e€ pébep, kpome pebpa AD. UssectHo, uto AB = 1, BD = 2, CD = 3. Haitaure JIHHY pebpa
BC'. Kakoit nanvenbImmii pagnyc MoxeT HMeTh chepa, onucannas oKoIo Januoi THpaMuJib?
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